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Il corpo del testo deve essere in Times New Roman font, 12 pt, normale, giustificato. La lunghezza massima consentita per il testo del riassunto è di 2.000 caratteri, spazi inclusi. Si chiede di impostare la pagina in formato A4 secondo lo schema seguente:

· margine sinistro di 2,5 cm
· margini destro, superiore e inferiore di 1,5 cm
Nessuna indentazione o rientro nei capoversi, interlinea singola, senza spaziature prima o dopo.
I termini in inglese o in latino vanno scritti in corsivo. Gli acronimi devono essere spiegati fra parentesi, al loro primo inserimento nel testo. Non inserire riferimenti bibliografici.
Tutti i riassunti saranno sottoposti a revisione da parte del Comitato Scientifico e tutti i contributi accettati per la presentazione, sia Orali che Poster, verranno stampati in un “book of abstracts” distribuito al convegno.
Il riassunto deve essere inviato entro e non oltre il 30 giugno 2019 all’indirizzo e-mail postraccolta.milano2019@gmail.com insieme al modulo di registrazione di almeno un autore. La comunicazione di accettazione del lavoro da parte del Comitato Scientifico, e la forma di presentazione saranno trasmesse all’autore entro il 31 luglio 2019.
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Tipo di presentazione proposta (indicare):
· Orale 

· Poster 

